



MAS Sdružení Růže z.s.
oceňuje

Talent v MAS 2024

v kategorii

humanitní, technické, sportovní, umělecké, přírodovědné, aktivní mládež a ostatní*

Kriteria hodnocení:	<ul style="list-style-type: none">• První místo v krajské soutěži (v oblasti humanitních a přírodních věd do 3. místa);• umístění do 3. místa (včetně) v národních soutěžích;• členství v národní reprezentaci;• čestné uznání v mezinárodních soutěžích;• veřejně prospěšná činnost či aktivita, ověřená obcí, městem, nebo jinou veřejnou institucí;• u uměleckých soutěží bude přihlédnuto k nejvyššímu bodovému hodnocení a počtu uchazečů;• u aktivní mládeže se bude jednat o veřejně prospěšnou aktivitu realizovanou organizovaně či neorganizovaně dětmi a mládeží do 18 let. <p>Ocenění maximálně 3x v jedné kategorii u jednotlivců.</p> <p>Pravidla (kritéria) jsou orientační. Komise si vyhrazuje právo vzít v úvahu konkurenci v daném oboru a upravit počet oceněných.</p>
Období hodnocení:	Od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024
Podmínky účasti:	Jednotlivci i kolektivy dětí a mládeže s trvalým bydlištěm v území působnosti MAS Sdružení Růže ve věku 6–18 let (oceněný v den konání soutěže nesmí dosáhnout 19 let).
Podání návrhu:	Návrh podává škola nebo jednotlivec (rodič, trenér apod.) elektronicky na níže uvedených odkazech, kde také přiloží kopie výsledkových listin (diplomů, vyznamenání) a reprezentativní fotografie (3–4 ks).

	 <p>Odkaz pro jednotlivce: https://forms.gle/7jvqaSsuNfK9Wktc9</p> <p>Odkaz pro kolektivy: https://forms.gle/83tcGtNiS7WfQ94U9</p> 
Uzávěrka přihlášek:	9. 1. 2025
Vyhodnocení:	O udílení cen Talent v MAS rozhoduje komise jmenovaná vyhlášovatelem soutěže.
Informace:	MAS Sdružení Růže z.s., Žižkovo náměstí 107, Borovany, Ing. Magdalena Chytrová, tel.: 608 608 334, info@mas.sdruzeniruhe.cz ; www.mas.sdruzeniruhe.cz

*** Popis hodnocených kategorií:**

Humanitní – humanitní soutěže (jazykové olympiády), recitace, literární tvorba apod.
Technická – technické soutěže - v programování, radiotechnice, modelářství apod.

Sportovní – nejlepší výsledky dosažené v různých sportech.

Umělecké – soutěže hudebních škol, koncertino apod., taneční soutěže různých druhů, výtvarné soutěže, výstavy, projekty apod.

Přírodovědná – přírodovědné předmětové soutěže (BiO, MO, ChO, FO) a ostatní soutěže typu ekologická olympiáda, astronomická olympiáda, logická olympiáda, včelařství, chovatelství apod.

Aktivní mládež – veřejně prospěšná aktivita realizovaná organizovanými či neorganizovanými dětmi či mládeží do 18 let. Může jít o aktivity kulturního, ekologického, sociálního, vzdělávacího či sportovního charakteru.

Hodnocena bude míra účasti cílové skupiny na vymyšlení aktivity a na její vlastní realizaci; pro kolik lidí byla aktivita určena a kolika lidem přinesla nějaký prospěch; reference o aktivitě ze strany obce či školy; potenciál opakovat aktivitu i v dalším roce.

Ostatní – další soutěže, ocenění v této kategorii nemusí být uděleno.